

**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ**  
**SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO (SEAD)**  
**CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS “RENATO CHAVES” – CPCRC-PA**  
**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS EM CARGOS DE NÍVEIS**  
**MÉDIO E SUPERIOR**

**CONCURSO PÚBLICO C-176**

**EDITAL Nº 04/SEAD-CPCRC/PA, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2019**

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO – SEAD e o CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS “RENATO CHAVES” - CPCRC/PA, no uso das atribuições legais, tornam pública a **retificação do Edital nº 01/SEAD-CPCRC/PA de 27/12/2018**, conforme especificado a seguir.

1. Onde se lê

9.1. As provas objetivas e discursivas serão aplicadas na data provável de 31 de março de 2019, no turno da manhã para o cargo de nível médio e no turno da tarde para o cargo de nível superior, com a duração de 4 (quatro) horas.

**Leia-se**

9.1. As provas objetivas e discursivas serão aplicadas na data provável de 31 de março de 2019, no turno da manhã, **das 8h às 12h**, para o cargo de nível médio e no turno da tarde, **das 14h30 às 18h30**, para o cargo de nível superior, com a duração de 4 (quatro) horas.

2. Onde se lê

10.1. A prova objetiva será composta de 50 (cinquenta) questões, de múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas em cada questão, para escolha de 1 (uma) única resposta correta, com valor igual a 0,2 (dois décimos) por questão, e pontuação total variando entre o mínimo de 0,00 (zero) ponto e o máximo de 10,00 (dez) pontos, de acordo com os conteúdos programáticos definidos no Anexo I e o número de questões definidos a seguir:

- a) conhecimentos básicos: 30 (trinta) questões, em conformidade com o Anexo I; e,
- b) conhecimentos específicos: 20 (vinte) questões, em conformidade com o Anexo I.

**Leia-se**

10.1. A prova objetiva será composta de 50 (cinquenta) questões, de múltipla escolha, com 5 (cinco) alternativas em cada questão, para escolha de 1 (uma) única resposta correta, com valor igual a 0,2 (dois décimos) por questão, e pontuação total variando entre o mínimo de 0,00 (zero) ponto e o máximo de 10,00 (dez) pontos, de acordo com os conteúdos programáticos definidos no Anexo I e o número de questões definidos a seguir:

- a) conhecimentos básicos: 30 (trinta) questões, em conformidade com o Anexo I; e,
- b) conhecimentos específicos: 20 (vinte) questões, em conformidade com o Anexo I.

**10.1.1. A distribuição das questões de conhecimento básico, alínea a do item 10.1 será distribuído da seguinte forma:**

**a) Somente para os cargos de Médico Legista e Médico Psiquiatra:**

**6(seis) questões de Português, 2(duas) questões de Atualidade, 2(duas) questões de Raciocínio Lógico, 5(cinco) questões de Noções de Medicina Legal, 4 (quatro) questões de noções de Direito Administrativo, 4 (quatro) questões de noções de Direito Constitucional, 4(quatro) noções de Direito Penal e Processo Penal e 3(três) questões de Legislação Especial.**

**b) Para todos os cargos, exceto Médico Legista e Médico Psiquiatra:**

6(seis) questões de Português, 2(duas) questões de Atualidade, 2(duas) questões de Raciocínio Lógico, 5(cinco) questões de noções de Criminalística, 4(quatro) questões de noções de Direito Administrativo, 4(quatro) questões de noções de Direito Constitucional, 4(quatro) questões de noções de Direito Penal e Processo Penal e 3(três) questões de Legislação Especial.

3. Onde se lê

ANEXO I  
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO  
CONHECIMENTOS BÁSICOS

[...]  
NOÇÕES DE DIREITO ADMINISTRATIVO:  
[...]  
NOÇÕES DE DIREITO CONSTITUCIONAL:  
[...]  
NOÇÕES DE DIREITO PENAL E PROCESSUAL PENAL:  
[...]  
LEGISLAÇÕES ESPECIAIS:  
[...]

**Leia-se**

ANEXO I  
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO  
CONHECIMENTOS BÁSICOS

[...]  
NOÇÕES DE DIREITO ADMINISTRATIVO (**PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E MÉDIO**):  
[...]  
NOÇÕES DE DIREITO CONSTITUCIONAL (**PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E MÉDIO**):  
[...]  
NOÇÕES DE DIREITO PENAL E PROCESSUAL PENAL (**PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E MÉDIO**):  
[...]  
LEGISLAÇÕES ESPECIAIS (**PARA TODOS OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR E MÉDIO**):  
[...]

4. Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Belém/PA, 20 de fevereiro de 2019.

**HANA SAMPAIO GHASSAN**  
Secretária de Estado de Administração, respondendo

**CELSO DA SILVA MASCARENHAS**  
Diretor do Centro de Perícias Científicas “Renato Chaves”